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Цели урока: Дать учащимся первое самое общее представление о том, как разнообразен мир животных, о делении животных на группы.
Задачи урока:
· Узнавать и называть животных на рисунках учебника.
· Подбирать обобщающее название для животных каждой группы, выявлять их существенные признаки, осуществлять самопроверку.
· Приводить примеры животных разных групп (самостоятельно и с помощью атласа-определителя).
· Классифицировать животных по изученным признакам.
· Рассказывать о животных разных групп по своим наблюдениям
УУД на уроке:
Личностные: осознавать красоту мира природы; делиться своими впечатлениями от восприятия картин; развивать навыки сотрудничества со взрослыми и сверстниками в разных социальных ситуациях, умение не создавать конфликтов и находить выходы из спорных ситуаций.

Метапредметные: овладение способностью принимать и сохранять цели и задачи учебной деятельности, поиска средств её осуществления; формирование умения планировать, контролировать и оценивать учебные действия в соответствии с поставленной задачей и условиями её реализации, определять наиболее эффективные способы достижения результата; характеризовать ощущения от восприятия окружающего мира; определять своими словами самое главное; контролировать свою речь, ее четкость и правильность.
Оборудование: мультимедийный проектор
Ход урока
	Этап урока
	План урока
	Комментарии (формы работы, результаты (УУД), способы наблюдения за работой детей)

	
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	

	1
	Организационный (мотивация к учебной деятельности)
	Сегодня у нас с Вами необычный урок. Нам пришли сразу 4 подарочные коробки, на которых написано: «Вскрыть в конце урока» Что делать?

Не забудьте, как надо работать в группе.
	Дети предлагают разделиться на 4 группы.
	Интерес к уроку. 
Учебное сотрудничество с учителем и сверстниками. 



	2
	Актуализация знаний
	Послушайте загадку:
Весной веселит, летом холодит,
Осенью питает, зимой согревает.
А что такое – ЛЕС?

	Дети отгадывают загадку
лес
Дети предлагают варианты ответов.
	

	3
	 «Открытие» нового знания и формулирование темы урока


	СЛАЙД № 2
А как вы думаете, откуда
к нам пришло это животное? Обсудите в группе.
Какая тема нашего урока?

Чему должны научиться?

СЛАЙД № 3
Посмотрите, как разнообразен мир животных.
А какие группы животных Вы знаете?  Обсудите в группах. СЛАЙД № 4, №5
СЛАЙД № 6 Посмотрите у меня на экране, а у вас на столах есть изображения животных. Обсудите и определите, к какой группе относятся эти животные? Чем отличаются от других животных? 
Вы закончили обсуждение. Давайте отдохнем.
ФИЗКУЛЬТМИНУТКА

Давайте послушаем первую группу. Покажите ваши изображения. Расскажите, как называется ваша группа животных. В чем их особенность?

СЛАЙД № 7
Вторая группа. СЛАЙД № 8

Следующая группа. 

СЛАЙД № 9

И последняя группа СЛАЙД № 10


	Дети предлагают варианты ответов.
Дети обсуждают.
Дети обсуждают.

Дети показывают и рассказывают. 
Птицы. Тело покрыто перьями, 2 крыла, 2 ноги, клюв.
Рыбы. Тело покрыто чешуей, есть плавники и нет ног, дышат жабрами.
Насекомые. Их особенность – имеют 6 ног.

Звери. Тело покрыто шерстью, 4 лапы.
	Развитие навыка самостоятельного формулирования темы урока.

Формировать умение выявлять сущность, делать выводы. Формировать умение обобщать и классифицировать по признакам. Формировать умение слушать и понимать других. 

Формировать умение работать в группах. Формировать умение совместно договариваться.

Формировать умение строить речевое высказывание в соответствии с поставленными задачами.
Формировать умение оформлять свои мысли в устной форме.
Формировать организационную деятельность в учебном сотрудничестве. 

Формировать умение обобщать и классифицировать по признакам. 


	4
	Первичное закрепление
	Откройте учебники на странице 42-43. Используя полученные знания, объедините названия с группой животных. Проверьте друг у друга, все ли правильно выполнили задание.
А теперь давайте отдохнем.

ФИЗКУЛЬТМИНУТКА
	Учащиеся выполняют задание
	Формировать умение обобщать и классифицировать по признакам.


	5
	Включение нового знания в систему знаний
	У каждой группы лежит  секретная коробка, которую вы должны сейчас вскрыть.

Соберите изображение. И определите, к какой группе  относится животное, и объясните, как это определили.
На экране появляется то, что сложили дети. Слайд № 11, №12, №13, №14
	Группы открывают коробки и достают из них разрезанные изображения животных.

Учащиеся выполняют задание
Каждая группа рассказывает, какое животное у них получилось.

	Формировать умение обобщать и классифицировать по признакам.
Формировать умение слушать и понимать других. 

Формировать умение строить речевое высказывание в соответствии с поставленными задачами.

	6
	Подведение итогов. Рефлексия
	Над какой темой мы работали на уроке?
Какую задачу ставили в начале урока?
Что сегодня узнали о животных? 
Что больше всего понравилось?
О чем захотелось рассказать родным и знакомым?
	Дети делятся впечатлениями.
	Соотносить цель и результат учебной деятельности

	7
	Оценивание
	В каждой коробке лежит конверт, достаньте из него карточки с изображением животного для каждого из вас. Переверните ее и нарисуйте шкалу самооценки. Сейчас я попрошу вас оценить свою работу на уроке.
	
	


